Elektronika 3

Test 00 — Fyzikalni jednotky a jejich prevody — skupina A

Pripadné nuly ve vysledku nevyjadfuj pomoci exponentu. Hodnoceni: 30 - 29 bodi = 1 = A, 28 — 27 bodi = 2 = B, 26 — 25 bodti = 3 = C, 24 — 23 bodli = 4 = D, 22 bodi améné =5=E

68000 nF = pF
4710 F = e pF
1220 A= kA
33kV=" \Y
150000V e kV
3,500t= kg
A45m= e, dm
10.10°pF = e, nF
6,3.10°mMm = ., m
1380 HPA = mA
2100 mmol = mol
655000 kW = GW
4055 M= i, mm
250 mMA = e A
1250 mQ = Q
PFMENT @ JMENO0: ++vvveeeeeeeeeeeeeee e,
Ziskany pocet bod( ................... Vysledné hodnoceni
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820000 pF = e nF
10550 A= kA
1I5mA= A
15.10°uV =" \Y
330000 nF = uF
120000 Q= MQ
1,5nF = pF
0,0033 pF = nF
1800s = min
3660 min. = e h
2210°A= mA
0,0065A = i mA
0,000022 F = i uF
1100 med = L cd
12980 mA = A
.............. ,tda ... datum: Lo
...................... Podpis vyuCujiciho: .......cccveeeeeuen.....



